



13日起方岩景区禁燃大香大烛 五峰掀红色之旅热潮 游客车辆统一停放橙麓停车场

□记者 施娟 杨成栋

方岩的美,美在风情万种的山水间。这里有峰峦叠嶂的山,有清澈甘冽的水,有四季常青的松竹,有馥郁芬芳的花香。有时细雨微烟罩,便是天然水墨图。好山好水好空气的方岩,每到周末或节假日,各地游客便蜂拥而至。而以下消息,对于即将出游的你,或许有用。

记者从方岩景区管委会了解到,方岩核心景区限行已延至橙麓村(也就是方岩牌坊附近),自驾车辆将止步于橙麓停车场。另外,9月13日起,景区将禁止销售和燃烧景区内禁止销售、燃烧整支高度60厘米以上、直径1.5厘米以上的燃香,以及大蜡烛。

游客车辆按规定停放 进景区有免费观光车接送

6日,记者驱车前往方岩景区。从方岩互通下高速,过了金江龙红绿灯,远远便看到方岩牌坊附近已设置新的岗亭。进入景区的游客必须将车停放在橙麓停车场,步行或乘坐免费观光车前往景区。这个橙麓综合停车场占地面积达7500平方米,能同时容纳370多辆车。

当天的游客不少,车主们都配合工作人员的引导,将车停放整齐。然后坐上等候一旁的观光车,只要坐满游客,观光车就发动,通行顺畅。

记者坐上一辆旅游观光车,前往方岩山。以前为图方便,都把车直接开到方岩

山脚,车位不好找,有些路段两车交会都困难,拥堵成家常便饭,影响游玩心情。是啊,现在统一停车,交通秩序确实好多了。而且这观光车是免费乘坐的,看似麻烦,其实是规范了。车上的乘客纷纷议论着。

据了解,早在今年元旦,方岩核心景区实行路段限行交通管理措施,自驾车就不能直接开到方岩山脚。为此,景区管委会投资几十万元,购置了10辆观光车。游客可换乘免费观光车直达方岩山、石鼓寮景区。9月6日开始,景区限行再度升级,将限行区域延至橙麓停车场。当然,如果你的目的地是石鼓寮景区,也可以直接由金江龙红绿灯左

转经过方岩过境公路,从井头村进入。

方岩风景区管委会景区管理局副局长陈刚告诉记者,为了方便景区沿线居民出行,景区还将增加2辆区间微公交,按照沿线公交站牌停靠。下一步,五峰、进山门也将适当增开观光车,让游客的进山路线有更多的选择。

而对于游客担心旅游旺季橙麓300多个停车位何以承载密集的车流的疑问,景区管委会回复,景区有相应的应急预案,会酌情开放岩下生态停车场,不过无论何种情况,车主都应该配合工作人员的指挥,避免出现交通拥堵。

倡导文明敬香 景区禁燃大香大烛

害了游客的身心健康,也对文物构成了损害。文明敬香敬烛在进一步净化了方岩旅游环境的同时,也最大限度地保障游客的人身财产安全。

此前,我们通过微信、报纸等媒体做了不少禁燃大香大烛的宣传,同时在景区各路口、检票口等LED屏也滚动播放着文明敬香温馨提醒。下一步,景区还将联合志愿者协会等开展文明敬香倡议活动。该负责人告诉记者,虽然他们做了大量的宣传工作,但不排除仍有游客带着大香大烛进山,为此,景区也人性化地在

检票口设置了香烛架,让游客贴上标签后自行寄存,下山时再取回。同时他提醒,游客应在指定区域文明敬香,自觉服从景区工作人员管理。

事实上,礼佛敬香,不在多寡,但求虔诚。像杭州灵隐寺、舟山普陀山等,早就在推行文明敬香,文明礼佛,杜绝烧大香、烧大烛及烧天价香烛,都收到了不错的效果。原来烟熏火燎、粉尘充斥的场景不见了,取而代之的是庄严清静的环境,这对厉行节约、保护环境、维护游客健康等都有裨益。

市民扎堆体验五峰红色之旅 老街抗战旧址将修缮成景点

游方岩,不少人都到五峰景区转一转。五峰景区环境优美、幽静舒适,历来是文人墨客的荟萃之地。南宋著名学者陈亮、朱熹、吕东莱曾在五峰书院著书立说。而且五峰景区是一个充满了红色历史和红色记忆的旅游地,在中国抗日战争史上留下不少印迹。

据了解,1937年,八一三淞沪会战后,杭城告急。1938年1月,浙江省政府将临时省会迁至永康方岩,五峰书院、重楼都是省政府的办公地点。之后的4年

多时间里,方岩成为战时浙江省政府所在地和抗战指挥中心,在浙江地区的抗战指挥中发挥着重要作用。

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,8月31日,市青联、市关工委、方岩镇团委、方岩景区管委会在五峰景区的桃花峰下举行纪念抗战胜利70周年祭扫活动。伴随着《献花曲》的深情旋律,全体人员于纪念碑前默哀,列队按序瞻仰纪念碑并献花,以此寄托对抗战阵亡将士的敬仰和怀念。

胜利来之不易,要让更多人铭记这段历史,景区还于9月3日至5日期间免费对外开放,各地游客纷至沓来,五峰景区迎来了体验红色之旅高峰。

景区管委会负责人告诉记者,事实上,方岩老街留存着不少当时省政府办公活动场地,随着核心景区村落搬迁工作的有序推进,这些省文保单位也将启动修缮工作,进行统一规划,或以旧修旧,恢复原貌,或建成抗战实物展示平台等,不久将成为新景点呈现于游客面前。



刘恺威 石鼓寮 玩 飞刀

作为永康老牌的影视基地,石鼓寮的秀美风光对剧组的吸引力毋庸置疑。

前两天,郑嘉颖主演的《太极门》、韩东君和古力娜扎主演的《云之凡》等剧组刚撤走,国民奶爸刘恺威主演的《飞刀又见飞刀》又进驻聚贤庄热拍。

据了解,此次刘恺威饰演的李坏是一代大侠李寻欢的孙子,是一个内里三观很正、外表谐趣不羁的角色。而该剧的女主角是杨蓉。据说,该剧幕后团队强大,《古剑奇谭》等热播剧的制作人林国华与《花千骨》编剧饶俊悉数加盟。

现场制片表示,刘恺威将在剧中多次使出江湖久久未见的小李家绝技——华丽丽的飞刀,而其中不少的戏份就是在石鼓寮取景。

影视基地负责人程峰说,今年以抗战为题材的影视作品掀起收视高潮,产量大。今年,石鼓寮接待的抗战题材剧组几乎占据半壁江山,而古装题材影视作品则当仁不让地位居第二。